
 

AMENDEMENT 

Indiener: Jo Smeets (MAASTRICHT van NU) 

Raadsvergadering: 2 juli 2024 

Agendapunt: Jaarrekening 2023 

Onderwerp: 
Een verzoek om onze waardering voor vrijwilligers uit te spreken door middel van een 
eenmalige vergoeding 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
{{esl:Signer1:Signature:size(200,50)}} {{esl:Signer2:Signature:size(200,50)}} 

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 2 juli 2024, 
behandelende de jaarrekening 2023, 

In onze gemeente spelen huiskamers een cruciale rol als sociale ontmoetingsplaatsen waar inwoners 
elkaar kunnen treffen, gesprekken kunnen voeren en samen activiteiten kunnen ondernemen. Deze 
plekken worden gedragen door toegewijde vrijwilligers die, ondanks de uitdagingen, ervoor zorgen dat 
deze ontmoetingen plaatsvinden en de gemeenschap wordt versterkt. Echter, de huidige economische 
omstandigheden maken het steeds moeilijker voor deze vrijwilligers om hun belangrijke werk voort te 
zetten. Inflatie en stijgende energie- en huurkosten leggen een enorme druk op hen en brengen de 
continuïteit en kwaliteit van de huiskamers in gevaar. 

Vrijwilligers hebben het soms zwaar om diverse activiteiten te realiseren. Ze moeten vaak creatieve 
oplossingen bedenken en hard werken om mensen met elkaar in contact te brengen. Ze spelen een 
onmisbare rol in het faciliteren van activiteiten die bijdragen aan sociale cohesie en het welzijn van 
onze inwoners. 

Daarom wil Maastricht van NU een eenmalige financiële ondersteuning van 500 euro per huiskamer 
toekennen, wat neerkomt op een totaalbedrag van 10.000 euro. Deze financiële bijdrage is bedoeld 
om de stijgende kosten te helpen opvangen en om onze waardering te tonen voor het onvermoeibare 
werk van de vrijwilligers. Zo kunnen we ervoor zorgen dat de huiskamers blijven functioneren als 
veilige en warme plekken voor onze gemeenschap. 

Constaterende dat: 

 Vrijwilligers onmisbaar zijn voor het runnen van huiskamers en het organiseren van activiteiten; 

 De huidige economische omstandigheden, zoals inflatie en stijgende energie- en huurkosten, het 
steeds moeilijker maken voor deze vrijwilligers om hun belangrijke werk voort te zetten; 

 Vrijwilligers vaak creatieve oplossingen moeten bedenken en hard moeten werken om mensen 
met elkaar in contact te brengen, waarbij ze een onmisbare rol spelen in het faciliteren van 
activiteiten die bijdragen aan sociale cohesie en het welzijn van onze inwoners; 

 
Overwegende dat: 

 Huiskamers een cruciale rol spelen in het versterken van de sociale cohesie en leefbaarheid in 
onze wijken en buurten; 

 Vrijwilligers onmisbaar zijn voor het functioneren van huiskamers en de ondersteuning van 
inwoners; 



 
 Vrijwilligers vaak te maken hebben met administratiedruk en financiële beperkingen, wat hun 

werk bemoeilijkt; 

 Het belangrijk is om vrijwilligers te waarderen en te ondersteunen, zodat zij hun belangrijke werk 
kunnen blijven doen; 

 
BESLUIT 

 Het huidige beslispunt g. te wijzigen in: € 0,010 mln. te reserveren ten behoeve van een 
eenmalige financiële bijdrage aan alle huiskamers (20 huiskamers) in Maastricht voor de 
waardering van de vrijwilligers; 

 Een nieuw beslispunt h. toe te voegen: € 9,015 ml. te storten in de algemene reserve; 

 Elke huiskamer een eenmalig bedrag van 500 euro toe te kennen als waardering voor hun inzet 
en bijdrage aan de gemeenschap; 

 Te communiceren naar de huiskamers dat deze bijdrage bedoeld is als erkenning en 
ondersteuning van hun belangrijke werk. 

 
Jo Smeets 
Maastricht van Nu 


